

盛和资源控股股份有限公司

2023-2025 年发展规划

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示：本文件中关于未来三年的规划仅是指引公司发展的计划性安排，不代表公司对未来三年业绩的承诺。相关指标受市场等因素影响较大，实际完成情况可能会与规划存在差异。

一、规划背景

稀土是现代工业中不可或缺的重要元素和关键战略资源，是改造传统产业、发展新兴产业的关键战略性基础材料。全球主要工业化国家高度重视稀土资源的战略价值，稀土将在“碳达峰、碳中和”、全球能源转型以及新兴产业革命中发挥重要作用。

（一）稀土产业迎来重大发展机遇

新能源汽车、新材料、节能环保、国防军工、航空航天、电子信息、人工智能等重点产业快速发展，极大地激发了稀土应用需求，给稀土产业带来了广阔的发展空间。稀土已经从传统意义的“工业维生素”向产业革命的关键材料转变。结合近几年全球稀土供应增长速度预测，到 2025 年全球稀土供应规模预计将超过 40 万吨，稀土废料回收规模预计约 3 万吨。

（二）稀土供应格局发生积极变化

国内，稀土行业经过多年的治理，已经逐步形成以大集团为主体，原料相对集中的供应格局，行业发展秩序更加规范，产品供应更加透明。国外，随着美国、澳大利亚、缅甸、越南、老挝、印度、布隆迪等地稀土资源的相继续开发，中国稀土矿产量占全球的份额已由九成逐步降至七成左右，缓解了稀土资源单一供应的压力。

（三）环保和社会责任对稀土企业提出更高要求

稀土被广泛应用于绿色低碳环保领域。然而，在稀土生产过程中如何减少污染物产生和排放，实现低碳绿色生产，助力实现碳达峰、碳中和战略，践行社会责任，是摆在稀土产业面前的重要课题，也是稀土产业持续健康发展的必然要求，也是公司持续健康发展的根本依据。

二、发展总目标

（一）基本条件

目前，公司已形成了稀土矿、冶炼分离和金属加工的完整产业链，基本构建了国内国外协调发展的业务布局。

——国内产业发展基础

在国内三大稀土产区四川、江西、内蒙古分别拥有处理轻稀土矿、离子矿、稀土废料回收以及稀土金属加工的生产基地，海南和江苏连云港的海滨砂矿选矿基地加强了公司的稀土资源保障能力。

——国外业务发展基础

与美国 MP Materials Corp（简称“MP 公司”）、澳大利亚 Peak Rare Earth Ltd（简称“Peak 公司”）、Energy Transition Minerals Ltd（简称“ETM 公司”，原名格陵兰矿业有限公司）、WIM Resources Pty Ltd（简称“盈拓资源”）等稀土和重砂矿公司建立了互利共赢的商业合作关系，控股越南稀土有限公司，与美洲、非洲、澳洲、东南亚等地企业建立了广泛的联系，为公司海外业务发展打下了基础。

（二）总体目标

到 2025 年，盛和资源将全面实现国内国外双重业务布局，围绕稀土产业链、钪钛独居石产业链和循环经济产业链发展，成为全球重要的绿色低碳和智能电驱关键原材料国际化供应商。各类稀土资源保障和冶炼分离能力达到 6 万吨/年以上，稀土金属加工能力达到 3 万吨/年，稀土废料综合回收利用能力达 10000 吨/年。海滨砂选矿处理能力达到 200 万吨/年。进一步拓展业务范围，强化产业链，适时扩大和发展稀土磁性材料、催化材料、抛光材料、新型稀土功能材料等稀土高端应用产业。2023 年、2024 年、2025 年的营业收入规模分别达到 200 亿元、240 亿元和 300 亿元。

三、发展路径

（一）建设研发和信息中心，加大科技创新工作力度，提高开发利用技术水平

建设稀土研发和信息中心，加强硬件设施建设，引进专业技术人才，产、学、

研、用相结合，对行业内基础性、前瞻性、引导性、支撑性课题开展有计划、有步骤地研究和开发，建立一个集科研、开发、试验及应用于一体的系统性稀土产业科技创新平台，加大科技创新工作力度，提高开发利用技术水平。

（二）构建循环产业链，进一步夯实国内发展基础

- 1、积极参与国内稀土矿产资源开发，开展伴生资源的综合回收利用。
- 2、加快实施稀土冶炼分离技改升级，加大环保、智能化投入，建设绿色智能生产线，优化生产工艺，降本增效。
- 3、实施稀土废料回收项目技改升级，加快推进新项目建设，努力拓展稀土废料供应渠道，加大对稀土资源的综合回收利用，发展循环经济。
- 4、实施稀土金属自动化、智能化生产线技改升级，提升高纯稀土金属加工能力。
- 5、适时扩大和发展稀土高端应用产业，延伸产业链，创新价值链。
- 6、充分利用自由贸易区的优势，拓展公司在海南的相关产业。

（三）加强海外合作，全力推进海外稀土和重砂资源开发利用

借助公司在海外积累的成功项目经验和形成的良好声誉，依托区位和产业优势，加强国际稀土和重砂资源项目交流与合作，深度参与海外稀土和重砂资源项目开发，通过资本、技术、市场等多元化的架构，加强业务合作，全力推动公司已投资的稀土和重砂矿等重点项目的开发利用，积极拓展非洲、东南亚等地稀土矿和伴生稀土重砂矿项目，进一步拓展海外业务空间，稳定稀土和锆钛供应链体系，为公司业务发展打下坚实基础。

四、保障措施

（一）合规保障

认真研究全球稀土和锆钛产业发展趋势，积极跟进国内外的投资政策、产业政策、知识产权与技术政策、环保政策、金融政策、税收政策、劳动用工等法律法规，加强与全球矿业与区域组织的联系，全面贯彻落实公司 ESG（环境、社会、治理）发展战略，提升公司治理水平。

（二）人才保障

加大人才培养、人才引进力度，为员工搭建与全球一流企业、高校、科研单位交流合作平台，创新激励措施，吸引和留住人才。

（三）技术保障

加快推进研发和信息中心建设，加大与高校、科研机构等的合作，开展稀土绿

色智能生产工艺和设备、新型稀土功能材料、高丰度稀土元素平衡利用、高性能稀土产品及应用等课题研究，加强技术储备，提升核心竞争力。

（四）资金保障

充分发挥上市公司的融资功能，通过多种渠道筹集资金，为项目顺利实施提供资金保障。

特此公告

盛和资源控股股份有限公司董事会

2023年4月29日